



Лауреат Международного литературного конкурса "1-й открытый Чемпионат Балтии по русской поэзии - 2012". Живет в г. Шарья (Россия).

* * *

Я от памяти своей ни на шаг –
Вот опять шепчу чуть слышно «скажись...».
Мне с тобою, ну хоть как, по душам
Помолчать бы надо просто «за жисть».

Ты по Времени, как я по стерне –
Влево, вправо... только чаще – назад!
Ведь у памяти и возраста нет

И, как будто, на затылке глаза.

Много, много убежало воды,
Невозвратных дней промчался табун
...От того ли мои щёки седы,
Или – годы это липнут ко лбу?!

Ты меня, считай, моложе на чуть
По подобию снята, как с лекал.
И костюмчик – глянь – опять по плечу,
А ведь я его до тла истаскал...

Вот, с утра ещё – и ног не обул,
Да и сны ещё не все отдремал,
А тебя уже – кой чёрт – наобум
Понесло... куда хоть – знаешь сама?

Ну, забылось бы... И что? И делов...
От забвения к забвению – Жизнь!!!

.....
Ладно. Ладно...
Завяжу узелок,
И пускай себе под сердцем лежит.

Первый полёт

От восторга ли в груди, зова древнего –
На крыло сошёл с гнезда –
нет, не нам чета...
...и поплыл, как Бог поплыл над деревнею –
В небо синее пошёл, будто век летал.

Распростёр крыла... Ладонь – пальцы веером –
Точно с гербовой бумаги срисованный...
Снизу вверх смотрела вслед с недоверием
Птичья рвань и даже
вороны с совами.

Эта царственная статья неспроста, поди –
Цвета медного отлив – будто бил чекан...
А гляди ко, как глядит...
ох ты, Господи!
Уродила ж мать такого красавчика.

Всяку быть иже еси на круги своя –
Весь в отца пошёл пацан,

дурью мается...
На семи ветрах кто встал да не выстоял –
Редко выше трёх осин поднимается.

А у этого-то что... что за бес в груди?
Здесь, пожалуй, и душе
выше – некуда!!!
Снизу вверх, башку задрав, только стой –
гляди,
Будто курица дурная на беркута...

Где-то там – внизу – ковром поле вышито
То ли гладью, то ль, как он
в небе – крестиком...
И уже куда, казалось бы выше-то?!
Выше – только быть царём иль наместником!

...И дивились и уже – в страхе – слушали,
Как упал с небес, поплыл меж деревьями
Тот – гортанный, грозный клич
прямо в уши им,
Прямо в души им, покрытые перьями...

* * *

Текущими днями минувшего лета –
До «бабьего» – гатили путь и мостили
Осенние знаки... Приметы, при этом,
Всё ж летними были
по старому стилю.

Сезон оусень. День недели – осьмица...
Лист пыхнул уже... Далек ль до пожара
И... сызнова
Лето готово родиться
В славянском, языческом сердце, пожалуй.

И месяц – не хмурень, а зарев как будто,
Но – всё-таки... как донимает зевота!
...Осина – почти что раздета, разута –
Стоит и дрожит, ожидая чего-то.

Лисою огнёвкой заря на востоке
Бежит, обжигая деревьяев вершины...
...как будто мышкует –
в тумане, в восторге –

Под шорох осенний и говор мушиный.

Катится, катится – лениво, полого,
Как огненный обруч – золотое на синем –
Славянское, вечное Коло Сварога...
...взойдя на Руси –
снизойдя над Россией.

И новые сутки день с ночью стыкуют–
В шестнадцать часов...
день недели – девятый
...как будто кто на ухо тихо толкует:
«У времени всё и разумно и свято...»

Не небо, а плат... что не нов да застиран,
Уже обещает иную погоду.....

.....
И движется жизнь – с сотворения мира –
Семь тысяч
пятьсот
девятнадцатым годом!!!

Оусень – один из трёх сезонов у др. славян, составляющих Лето.
Лето – современный год – начинался с 22 сентября по григорианскому календарю.
Хмурень – сентябрь. Зарев – август.
Сутки составляли 16 часов, а неделя была девятидневной.
2012 г. от рождества Христова – это 7519 г. от сотворения мира.